2211321

From: Margrét Mjoll Benjaminsdottir

Sent: fostudagur, 18. nbvember 2022

Subject: Til umsagnar 46. mal fra nefndasvidi Alpingis
18. nébvember 2022

Fré nefndasvidi Alpingis.

Ageeti vidtakandi.

Umbhverfis- og samgdngunefnd Alpingis sendir ydur til umsagnar tillégu til pingsalyktunar um 6ruggt
farsimasamband & pjodvegum, 46. mal.

Pess er 6skad ad undirritud umsdgn berist eigi sidar en 2. desember nk. &
netfangid nefndasvid@althingi.is

Ef engar athugasemdir eru parf ekki ad senda sérstaka tilkynningu pess efnis.

Pingskjalid er haegt ad seekja & vef Alpingis:
https://www.althingi.is/altext/pdf/153/s/0046.pdf

Vakin er athygli 4 pvi ad nefndastarf fastanefnda Alpingis er rafreent. Oskad er eftir ad umsagnir og
erindi verdi send & rafraenu formi.

Bent skal & ad umsagnir og gogn um malid birtast & vef Alpingis undir fyrirsdgninni Innsend erindi &
sidu vidkomandi pingmals.

Leidbeiningar um ritun umsagna er ad finna & vef Alpingis & slé3dinni
https://www.althingi.is/thingnefndir/viltu-senda-umsogn/leidbeiningar-um-umsagnir-um-thingmal/

Kvedja,

Margrét Mjoll Benjaminsdéttir, skjalaritari
skrifstofa Alpingis, nefndasvi®
Austurstreeti 8-10, 101 Reykjavik

www.althingi.is

bessi tolvupdstur dsamt vidhengjum er eingéngu cetladur peim sem télvupdsturinn er stilabur d og geetu
upplysingar { honum verid bundnar trinadi. Birting télvupéstsins eda vidhengja, ad hluta til eda { heild,
er 6heimil dn sampykkis sendanda. Fyrirvari/Disclaimer
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